PRUESHEL DNC, 254150 6431 F1 VDMA 24 56245 %

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

W R L,
FREEIA 2,000 mm

W SRR

W 0 AR RS T 5T A
RN

WIR AR fh A%

Re 6 ATEX$5 4 52 TR,
T FI 4 M A R T

1/1.2-23

1SO AR ML

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

[N
H



1SO UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
L

FH AR A FUDNCHE R

WU AR, K54 DINISO
6431 1 VDMA 24 562,

NF E49 0003.1 1 UNI 10 29045
g

W RSO N A BT, T %

IN an“ﬁ B

WA BT RIS A L E AR
HEFVWE ML 1%, i
il RGLE TN K.

W IR A AR T T WAL AL R
RN, — 7 TR e
W, 55— T By kA R

W IR L A
(TR ZNEHIE S

5 O
gopERmT | EERR A
s | (R

Z FHIRIR. W RS MR A e FEL AR AR Ak K2
W R AR, AR HEARED) ,
TILFAEE—ME. KDL, HH

Wl B R K IRA R DNC S,
ILEIEE AT -5
pas

Ho

N\

DNCGIRA:RL, HAHCHERE™RARR

FHTFIG ZE AT i JC R3¢ B DNC-KP
WYESE. N s A e
REE G IR

LE3 LR
WA A, R T
Skt BEA 457 L AR
T A I ] 845 35 ZE AT

HEREH
HR KT ONCT

m 2 LRI, R
B AR T

e LS B S
—~fi

1/1.2:24

ST/ 4 DNC-V1 ...V6
WKL R A Bk, W
CPE FEL 7, 1R 11 5. [ 55 0
I PR

W RS A AE R RGP 4w

e B BLI6 ST DNCKE

W R R RS
EN954-1, EN1050, EN292 FI
EN 983 1gi

WO, HERRT

W ] 7E AT R B e B AT

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

FESTO

v
AL R G R IR L B
"e H5HE B0
QG ER it
| ]
2 AURTEER i FE T P e BB L2 R T
I
20 XU, AT R SN T I i e
K2 W LN KAMEE -
[ |
K3 YRR FIBEK -
KS T8 CAF AR L, R 1SObRIE
. K7 GIERT, WA AR T
K& KT ZEFT -
.
KT JC T Fe BiTRR LT B FE AT TS IE T TR BB
p— — B I
- BN E TR
— e R E L
- K
@ 6 MRV, BAmEL50°C P
S10 Tk (T NS R ) B TAER A T AP A Ti 2. TCIAT AT s 3,
© SRR G ARG (& AR B R )
— STRRTATT gk E T DL BO U G AL AR PRI ).
o SRR G ARG (& A IR B R )
T A mAR R -
RECT
RS o BRI T L5122 R Festo 940 070 bl i it 1 125243 . T JE P AT
A 3 R
RS (L IB) B B D AT W B 0 e T B AR B A, AT By I T . WA

4.

A T HAECD-ROM:
Festo j G B

www.festo.com

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2:25

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO

TSR — 5

i) 2 G R BE BEHEE TR frE |V | EEMT (RS | PREL | RE
1% -3 ]] RE (B B
[mm] [mm] A Q S2/S20 (K2 K3 K5

WA

DNC 32, 40, 25, 40, 50, 80, 110..2,000
50, 63, 100, 125, 160,
80, 100, 200, 250, 320,
125 400, 500

DNC-KP 32, 40, - 10..2,000
50, 63, u
80, 100, S2
125

DNC-V1..V6 (32,40, - 100 ..2,000
50, 63,
80,100

DNCT 32,40, |- 2..500
’ 50
63, 80, 3..500
100, 125

DNCKE 40,63, |- 10..2,000
g 100

1/1.2-26 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i FESTO
7 T — W
b= 573 R |REE | ERE | (% fREE | AaW | REW (BiE SHEL/E | D> WG
WFE | ET Shtkee | EB/ET |H, & |3ME R | B = HAe
iR RSB
150°C
K7 K8 K10 KP S6 S10 S11 T R3 R8 V1..Vé6
PR <L
DNC 1/1.2-31
| | | | | | - | | | | | | | | | | | | -
FRERE
DNC-KP 1/1.2-45
[ [ - [ - - - - - - n
SHE/RAE
DNC-V1..Vé6 1/1.2-55
[ [ [ [ - [ ] - - n ™
ERER /5% J1 UL
DNCT 1/5.7-2
- - - - ] - - - - - -
Je ST L
DNCKE 1/5.11-2
- - - ] - - - - - - -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2:27

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
S oA —

DNC-..-V

LR
TR DNC > TG
HAHR KP V1..V6
EEAT AT EEMATE 2 MR MEEZH R — 12 - - - 1/1.2-63
DPNC (AN
i 4 g FHF & A 2 . . i 1/1.2.64
HNC/CRHNC
2L A S 25 - - - 1/1.2:65
FNC/CRFNG

1/1.2-28 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FRAESHL DNC, 2547150 6431 F1 VDMA 24 56245k FESTO
SR e — B
TR AR
[ E] DNC > TG
B4R KP V1..V6
XU A S 25 - - i 1/1.2:66
INCF/CRZNG
B 37 g - . i i 1/1.2:68
LNZG/CRLNZG
l6] XUHIZHeAF s 3% ) = o0 1/1.2:69
SNC
HRECH B 7 BRI R ul) o) ) 1/1.2.72
LSNG
(8] BRECHI M PRI, AW ERTERIR a) al) al) 1/1.2:72
LSNSG
o] WHIHZHAF RN, 1T 5 ) ) = 171271
SNCS
XUH-3f 3 B - . i i 1/1.272
LBG
WU 2T JHT i ) = = 171271
SNCL
WU PR T 3 ) = = 1/1.2:70
SNCB/SNCB-..-R3
IR - ) = o0 1/1.272
LNG/CRLNG
HRECH B 7 BRI R ul) o) ) 1/1.2:72
LSN
Hh e i JAF e BIRT AT R AL B - . . 1/1.2-67
INCM
AR HEERTHT 4 A - - . 1/1.2-73
SGS/CRSGS
A DUE- B3 - . i i 1/1.2.72
QG
XUH-F W HMELL . . i 1/1.2-73
SGA
o] Egk JAFAMER R 22 - - - 1/1.2:73
KSG
R JHFAMEMP U5 16 ZEAE R I 72 1 22 u ] [ 1/1.2-73
KSz Q Q Q
TR R RAE— AT 1 P 5 3h - - - 1/1.2:73
SG/CRSG
ERSEBCE 20 P M 1) A 1 O 22 - . . 1/1.2-73
FK
B FF B 4 n ] n 1/1.2-73
AD 520 520
Sk s B AR A T L ST A1 4 n?) [ B 1/1.2:74
FENG @50..125
LR JHT B AL B2 SMT-8 (IS [ B FENG— iR %¢ n?) u ~ 1/1.2-74
SMB-8-FENG He BT B ) @50 ..125
18 A Al 25 BRI RAE LS, B LR HE AL R - - - 1/1.2-75
ABP-5-S
[26] i 1 AR ] 4R AR BT PR Y - - - 1/1.2-75
SME/SMT-8
B YRR JHFJ8 1 . . i 1/1.2-76
GRLA
Yefibek T B LA bR AME (R4 CETOP RP 54 PR - - - o 3
Qs ) WE

1) R FIRAER S2 5 S20
2) AU IRAIR3TF, B HIKG 2E B S 32, 40 mm

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-29

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO

HEARY
| DNC - 80 - 320 - PPV - A

b=

XU F

DNC bl it

| % E % O [mm] |
| 4772 [mm]

S

P AETE — i HA AT PR i

PPV XUty B AT o] 4% o

A B

TN S
A W R

HAHE RS RS Bl ™ RG-S AT
A BIULARGARAE T DNC AR Wil T RA BEER SRS
AL, ARG ARSI ST DNCARHEEL.
ITAIRARY™ i, T AT A

1/1.2-30 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

HARSH
Yk

DNC-...
A B

=
1

-O- wr
32..125mm
' T OATRKE
10..2,000 mm

www.festo.com/en/

spare_parts_service

FESTO

DNC-..-A-...
AR RLy
FEERSH
EEHR O 32 | 40 | 50 63 | 80 100 125
A7 [mm HAM  [10..2,000
Q 10 ..300 [10..400 [10..500 [10..600 -
K10 10....1,000 -
510 10..500 -
S11 10..500
520 10..850
EN GYs GY4 GY4 G¥s G¥s G2 G2
TE I HAM | M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
K3 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16
K5 M10 M12 M16 M16 M20 M20 M27
SRR R LS
I FEFT
RG]
Zop P = — Y AT
ZopIEak PPV X vl 8
LEuhK i PPV [mm] 20 [20 22 22 32 32 42
7 B ) JHEEIE 15 1 0%
GHAI K i P IR
T i R 0 e
GHALE 1T
PR
EEAR O 32 | 40 | 50 63 80 100 125
TAHEA IR MRS R, R
TAEJE T [bar] HAE (0612 0.6..10
R8 1.5..12 1.5..10
S11 0.1..12 0.1..10

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-31

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO

2R i

JRA

HAT

R3

S6

B Y

[d

-20..+80

-20..

+80

-20...+150

it gl 25 2%, CRC2) 2 3 2

D FERRIE AR AR TAERER
2) RS 2, 4% fyFesto 940 07045
TP LA AT— WL AE 1. ShERnT AT A A KR 2 2R, B S TR sk v 0., T 500 55 A s .
TGS 3, 45 frFesto 940 070%kHE
TeAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TC R B S T SRS B SR IR AR A B, DRSO AR A B i S A R

SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H

HE [mm/s]
[ HAE O 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100 |125
R AR | BRT MGG (RAE, Bk, TIEEN, #HR, WEKE)

S10 100 |-
T /NELRE AR  |<50

stoD |8 [5 -
1) ENATESENERE, HECIRR0IE I 06 bar, kP42, A R
X3k 77 IN] Fowrdi g & D]
WHEHR O 32 40 50 63 80 100 125
6 barlif B 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363
e 1 $2/520 [415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
6 barlif iy P, 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
S&IE] 7 $2/S20 |415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
2 B IR o dipE D 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5
1) XRIRATIKIORIS20T &, V7 JIRG it i B e A 2010%

[/ 2xE - % o ommetn
7 0 ot Vperm. = Wm s HE
ea 0oa N o N N N ze N
PR R AT LR 2 R RN FH ot B R PR BR 1 620
. EEMEMBEFMARARN A ENAE,
2 % Eperm KA, [N XT IR SR 2% hik

SR VE I 1 Moag = 3 ~ Macad

1/1.2-32 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESCEL DNC, #541S0 6431 FI VDMA 24 56245 1 FESTO
P 77 Fo AR LR R (FAH])
2000
]
1000 *Fq
800 =
600 — \‘E!
500 ~,
400 P~ 7]
300 —] s
200 :: A
/ \\\\\\
100
80
% T \
| . \
= 30 \
& 20 \ )\
\[
10 \ \\|
: -l
s \ o
4 \ “‘ |
3 \ ‘\\
? | @32
\ @40
T TEREER R RSRSES 8 g [4] @ 80,100
L{mm] @125
HBASYE, WAHQ
WEHR O 32 40 50 63 80 100
IR BRI [Nm] 0.8 1.1 1.5 1.5 3 3
HEFRRRE R ] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
WHET LR HE (RAHQ) B >1/1.2-34
L D 32 mm K5
i 1: i 2: 1 3: - ]
TR L =150 mm i) 73 Fq =40N TR | =150 mm I
g VP gt VM ¥ s ~20mm Vg
i 1 Fq =9.5N TR | =28 mm P Max. Torque 800 Nmm
J1¥ s =84 mm J1RE s -20 mm a Leverarm 100 mm S
=8N
& U TN
Fq=8N<Fqma.=9.5N
: N
Fq

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-33

_

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k



[N

SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

FRUESCEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

iy Fg AATRHRE | R 1 s IR R (JRAEEL Q)
THFE R D32mm
5 K4 =800 Nmm
AR ATHE =300 mm

400

350 +

300

250 +

200 +

s [mm]

150 -

100 +—

T e o]

85

801
75 1
70 *A
65 1—
60

A//

55
50

45

40~ = = =

Fg NI

§ L —"oubd

g

35

30
25

20

- — - - o o

15

V

NC

95

10 -

<

™N

-

\~~.~

-
0

1

20 28 40 60 100 150200

| [mm]

400 600 1000

HIEHR @ 50,63 mm
AR = 1,500 Nmm

BRATHE

160

140 -

120 -

100 -

80 —

s [mm]
RN

60 +

40+

20 +

1/1.2-34

=500 mm

800 —

700 —

600

500 —

o
7 o®

400

300

200

100

ettt

™S
TSR

40 60 100 200
| [mm]

400 600 1000

G HRZ D 40 mm

R = 1,100 Nmm

BeRATHE = 400 mm

s [mm]

400

350

300 +

250 +

200

150 +

100 +

Fq NI

340

FESTO

320 —

300+
2804
260 —

240 —
220—
200 —
180

160

/ﬁ\“ FY

140

120
100

7

80

60

40

20

AN

A ™~

__-_._.----"'/ ™

T

10

20

40 60 100 200 400 600 1000
| [mm]

1% 2£ H 1% < 80,100 mm
5 R = 3,000 Nmm

BeRATHE = 600 mm

s [mm]

160 +—

140 +

120

100 -

80

60

40 +

Fq NI

1000

900 —

800 —

700

600

500

©
S mm

7
7
T

400

300

200

N

100

\

10

20

40 60 100 200 400 600 1000
| [mm]

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ARUESCEL DNC,

FF4671S0 6431 i1 VDMA 24 5624

FESTO

HE gl

HELHR O 32 40 50 63 80 100 125
AR

A7 O mm I i) 7 i B i 517 800 1,260 1,709 2,790 4,653 6,771
510 mm F7RE R N o & 30 45 64 73 106 115 168
1772 0 mm i ¥ B8 3 3k 162 307 538 663 1,131 1,544 2,809
4510 mm £ R R0 2% 9 16 25 25 38 38 63
YRR K10 — SRkl ZE AT

A7 O mm I 1) 7 i B i 443 655 1,001 1,437 2,302 4,138 5,719
510 mm TR E & 24 35 47 57 81 90 127
1772 0 mm i ¥ B 3 3k 88 162 279 391 643 1,029 1,757
A510 mm AT N 2R 3 6 8 9 13 13 22
IREER] Q - HIBTEFE

AT 0 mm INFFRy ™ B i 504 738 1,187 1,632 2,652 4,508 -
10 mm RN E & 29 41 60 68 99 108 -
1772 0 mm i ¥ B8 3 3k 149 244 465 587 994 1,399 -
#5510 mm AR RN 2% 8 11 20 20 31 31 -
TR S2 - WU ZE AT

A7 O mm I i) 7 i B i 576 895 1,390 1,917 3,114 5,297 7,529
510 mm TR E & 39 61 89 98 144 153 231
1772 0 mm i i B 3 F 3k 170 330 560 711 1,200 1,660 2,925
#5510 mm AR RN 2% 18 32 50 50 76 76 126
JRAERY S2 - P ih ZEHF, JRAER) K10 - G5 Th 254

A7 0 mm INf Ry ™ i B i 514 766 1,181 1,676 2,701 4,821 6,674
10 mm RN E & 27 40 56 65 94 103 148
1772 0 mm i £ 3 3k 108 201 351 470 787 1,184 2,070
4510 mm AR R0 2% 6 11 17 17 26 26 43

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-35

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO

ek
T
T il
| Al ~ 7\\%?
LTI N
-< —
% )| - u\_
L f/ﬂ ? § /E /\ |

JRAER AR T K10 R3
fiNE] Rl a 4, PmEL [ WEEEE, MlREL [HHEee, MREL [HEHEae, sk

—LiFb —LiFib —LiFb
B, AR JES45 JES45 JES45 JES45
1 IERT A A Rwlaa e, BWREL | REAEH
- EmH A, TR WA, TR WA, TR WA, TR
JRAH RS S6 $10 S11
fiNE) RHlEE S, BmEL [ WEEEE, MREL [HHEee, MEREAL [HEHEae, sk

—LiFb —LiFb —LiFb —LiFb
w, BRAZ JES40 JES40 JES40 JES40
T IERT a] K 59 A A A
- EmH WA, TR T FARMRE T FARMRE TR FARNRE

1/1.2-36 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FRUESCEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

FESTO

T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering

Rof - BASL
Z)+ VA
L2+
AM WH PL PL
L1 L7
v EE
=1
N . )
b @ \J m

D s ¥ Q m

t RO ©

1 NAoT T

7
2

INFIBET, g, A PATRRET, AT il AR, T ikt + =R E
T ZZp 1% J&4s SME/SMT-8
] AM B BG E EE J2 J3 KK L1 L2
(%)
[mm] d11
32 22 30 16 45 GYs 6 5.2 M10x1.25 18 94
40 24 35 16 54 GY4 8 6 M12x1.25 21.5 105
50 32 40 17 64 GY4 10.4 8.5 M16x1.5 28 106
63 32 45 17 75 G3/8 12.4 10 M16x1.5 28.5 121
80 40 45 17 93 G3/8 12.5 8 M20x1.5 34.7 128
100 40 55 17 110 GYa 12 10 M20x1.5 38.2 138
125 54 60 22 134 GY2 13 8 M27x2 46 160
] L7 MM PL RT TG VA VD WH 7) =<1 =22 =3
(%)
[mm] f8
32 3.3 12 15.6 M6 32.5 4 10 26 120 10 16 6
40 3.6 16 14 M6 38 4 10.5 30 135 13 18 6
50 5.1 20 14 M8 46.5 4 11.5 37 143 17 24 8
63 6.6 20 17 M8 56.5 4 15 37 158 17 24 8
80 10.5 25 16.4 M10 72 4 15.7 46 174 22 30 6
100 8 25 18.8 M10 89 4 19.2 51 189 22 30 6
125 14 32 18 M12 110 6 20.5 65 225 27 36 8

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-37

SO #p#fE UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO

Rt - JRAEH T2k CAD #3% %35 = www.festo.com/en/engineering
Q- HIEE

;|
1

SR
g oum
. © O 1 A PR IR
1 ’ No) ; J SLRVIRATIQAL A 1, 1363
U § © U FEAL TN, T iR AR AL,
ZJ+
ZMes | = mEARKE
e = 2AFTREK
$20 - XU, 17 A
) = = ? - oum
8 A=l || e ] O] B X4 LR T i
HH-Tet e AR KATEEK B 2 850 mm,
~ @ = FIRAT0 KB4 45 BN, 37
1 FF SR S 2
ZJ+ + = EARKE K.
2Mes e = 2AFTREK
(%) B1 D8 7) M
O (%]
)
32 10 4.5 120 148
40 12 5.5 135 167
50 16 8D 143 183
63 16 8 158 199
80 20 11.7 174 222
100 20 11.7 189 240
125 - 13 225 291

1) HE4E/NE D 5.5 mm

1/1.2-38 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

Rop - JRAE
K2 — 1 JEFT B Shigar

A1 AM

K5 — I ZEFT L 4E BRI A

T4

FESTO

T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
K3 - & ZEHF L N IRLL

KF

_“I“

AF

WH

K7 - 26 4T, HAMRAL

=<1
£\
o
K D | R %
X
— | —
K8 — i< i 2E 1
T uHHE
(M) FUS2RI RS20 2 A4 IR, ¥
i FEFF HUREAE AR 35 1) — S
- K. IRELRIRAER Q HiRA:
RIS G, WA T TG 2E 4T
=2 B I
WH+A2 HE AT
1%) Al A2 AF AM KF KK T4 WH =&1
CIN =N A | kgD
[mm]
32 35 500 12 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 26 10
40 35 500 12 24 M8 M12x1.25 M12 33 30 13
50 70 500 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 17
63 70 500 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 17
80 70 500 20 40 M12 M20x1.5 M20 6.1 46 22
100 70 500 20 40 M12 M20x1.5 M20 6.1 51 22
125 70 500 32 54 M16 M27x2 M27 8 65 27
1) AR TSI (ST A R LS T SR L 0 B,
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-39

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
BARSH

WHREAE - AR
S| WEHERO |1k o B AL L

[mm] [mm] R e R e

32 25 163319 DNC-32-25-PPV 163305 DNC-32-25-PPV-A
40 163320 DNC-32-40-PPV 163306 DNC-32-40-PPV-A
50 163321 DNC-32-50-PPV 163307 DNC-32-50-PPV-A
80 163322 DNC-32-80-PPV 163308 DNC-32-80-PPV-A
100 163323 DNC-32-100-PPV 163309 DNC-32-100-PPV-A
125 163324 DNC-32-125-PPV 163310 DNC-32-125-PPV-A
160 163325 DNC-32-160-PPV 163311 DNC-32-160-PPV-A
200 163326 DNC-32-200-PPV 163312 DNC-32-200-PPV-A
250 163327 DNC-32-250-PPV 163313 DNC-32-250-PPV-A
320 163328 DNC-32-320-PPV 163314 DNC-32-320-PPV-A
400 163329 DNC-32-400-PPV 163315 DNC-32-400-PPV-A
500 163330 DNC-32-500-PPV 163316 DNC-32-500-PPV-A

40 25 163351 DNC-40-25-PPV 163337 DNC-40-25-PPV-A
40 163352 DNC-40-40-PPV 163338 DNC-40-40-PPV-A
50 163353 DNC-40-50-PPV 163339 DNC-40-50-PPV-A
80 163 354 DNC-40-80-PPV 163 340 DNC-40-80-PPV-A
100 163355 DNC-40-100-PPV 163 341 DNC-40-100-PPV-A
125 163356 DNC-40-125-PPV 163 342 DNC-40-125-PPV-A
160 163357 DNC-40-160-PPV 163 343 DNC-40-160-PPV-A
200 163358 DNC-40-200-PPV 163 344 DNC-40-200-PPV-A
250 163359 DNC-40-250-PPV 163 345 DNC-40-250-PPV-A
320 163360 DNC-40-320-PPV 163 346  DNC-40-320-PPV-A
400 163361 DNC-40-400-PPV 163 347 DNC-40-400-PPV-A
500 163362 DNC-40-500-PPV 163 348 DNC-40-500-PPV-A

50 25 163383 DNC-50-25-PPV 163369 DNC-50-25-PPV-A
40 163384 DNC-50-40-PPV 163370 DNC-50-40-PPV-A
50 163385 DNC-50-50-PPV 163371 DNC-50-50-PPV-A
80 163386 DNC-50-80-PPV 163372 DNC-50-80-PPV-A
100 163387 DNC-50-100-PPV 163373 DNC-50-100-PPV-A
125 163388 DNC-50-125-PPV 163374 DNC-50-125-PPV-A
160 163389 DNC-50-160-PPV 163375 DNC-50-160-PPV-A
200 163390 DNC-50-200-PPV 163376 DNC-50-200-PPV-A
250 163391 DNC-50-250-PPV 163377 DNC-50-250-PPV-A
320 163392 DNC-50-320-PPV 163378 DNC-50-320-PPV-A
400 163393 DNC-50-400-PPV 163379 DNC-50-400-PPV-A
500 163394 DNC-50-500-PPV 163380 DNC-50-500-PPV-A

63 25 163 415 DNC-63-25-PPV 163 401 DNC-63-25-PPV-A
40 163 416 DNC-63-40-PPV 163 402 DNC-63-40-PPV-A
50 163 417 DNC-63-50-PPV 163 403  DNC-63-50-PPV-A
80 163 418 DNC-63-80-PPV 163 404 DNC-63-80-PPV-A
100 163 419 DNC-63-100-PPV 163 405 DNC-63-100-PPV-A
125 163 420 DNC-63-125-PPV 163 406 DNC-63-125-PPV-A
160 163 421 DNC-63-160-PPV 163 407 DNC-63-160-PPV-A
200 163 422 DNC-63-200-PPV 163 408 DNC-63-200-PPV-A
250 163 423 DNC-63-250-PPV 163 409 DNC-63-250-PPV-A
320 163 424 DNC-63-320-PPV 163 410 DNC-63-320-PPV-A
400 163 425 DNC-63-400-PPV 163 411 DNC-63-400-PPV-A
500 163 426 DNC-63-500-PPV 163 412 DNC-63-500-PPV-A

D FIEFF A0 2R R R (SRR

] o

1/1.2-40 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

FESTO

WHREAE - AR
S| WEHERO |1k o B AL L
[mm] [mm] R e R e
80 25 163 447 DNC-80-25-PPV 163 433 DNC-80-25-PPV-A
40 163 448 DNC-80-40-PPV 163 434 DNC-80-40-PPV-A
50 163 449  DNC-80-50-PPV 163 435 DNC-80-50-PPV-A
80 163 450 DNC-80-80-PPV 163 436 DNC-80-80-PPV-A
100 163 451 DNC-80-100-PPV 163 437 DNC-80-100-PPV-A
125 163 452 DNC-80-125-PPV 163 438 DNC-80-125-PPV-A
160 163 453 DNC-80-160-PPV 163 439 DNC-80-160-PPV-A
200 163 454 DNC-80-200-PPV 163 440 DNC-80-200-PPV-A
250 163 455 DNC-80-250-PPV 163 441 DNC-80-250-PPV-A
320 163 456  DNC-80-320-PPV 163 442 DNC-80-320-PPV-A
400 163 457 DNC-80-400-PPV 163 443  DNC-80-400-PPV-A
500 163 458 DNC-80-500-PPV 163 444 DNC-80-500-PPV-A
100 25 163 479 DNC-100-25-PPV 163 465 DNC-100-25-PPV-A
40 163 480 DNC-100-40-PPV 163 466 DNC-100-40-PPV-A
50 163 481 DNC-100-50-PPV 163 467 DNC-100-50-PPV-A
80 163 482 DNC-100-80-PPV 163 468 DNC-100-80-PPV-A
100 163 483 DNC-100-100-PPV 163 469 DNC-100-100-PPV-A
125 163 484 DNC-100-125-PPV 163 470 DNC-100-125-PPV-A
160 163 485 DNC-100-160-PPV 163 471 DNC-100-160-PPV-A
200 163 486 DNC-100-200-PPV 163 472 DNC-100-200-PPV-A
250 163 487 DNC-100-250-PPV 163 473 DNC-100-250-PPV-A
320 163 488 DNC-100-320-PPV 163 474 DNC-100-320-PPV-A
400 163 489 DNC-100-400-PPV 163 475 DNC-100-400-PPV-A
500 163 490 DNC-100-500-PPV 163 476 DNC-100-500-PPV-A
125 25 163511 DNC-125-25-PPV 163 497 DNC-125-25-PPV-A
40 163512 DNC-125-40-PPV 163 498 DNC-125-40-PPV-A
50 163513 DNC-125-50-PPV 163499 DNC-125-50-PPV-A
80 163 514 DNC-125-80-PPV 163 500 DNC-125-80-PPV-A
100 163 515 DNC-125-100-PPV 163 501 DNC-125-100-PPV-A
125 163516 DNC-125-125-PPV 163 502 DNC-125-125-PPV-A
160 163 517 DNC-125-160-PPV 163 503 DNC-125-160-PPV-A
200 163 518 DNC-125-200-PPV 163 504 DNC-125-200-PPV-A
250 163519 DNC-125-250-PPV 163505 DNC-125-250-PPV-A
320 163520 DNC-125-320-PPV 163 506 DNC-125-320-PPV-A
400 163521 DNC-125-400-PPV 163 507 DNC-125-400-PPV-A
500 163522 DNC-125-500-PPV 163 508 DNC-125-500-PPV-A
WHRBAR - RAH
S| WEHERD |1k Ao B AL L
[mm] [mm] R e R e
AT
32 10..2,000 163318 DNC-32-.-PPV 163304 DNC-32-.-PPV-A
40 10..2,000 163350 DNC-40-..-PPV 163336 DNC-40-.-PPV-A
50 10..2,000 163382 DNC-50-..-PPV 163368 DNC-50-..-PPV-A
63 10..2,000 163 414 DNC-63-..-PPV 163 400 DNC-63-..-PPV-A
80 10..2,000 163 446  DNC-80-..-PPV 163 432 DNC-80-..-PPV-A
100 10..2,000 163 478 DNC-100-..-PPV 163 464 DNC-100-..-PPV-A
125 10..2,000 163510 DNC-125-.-PPV 163 496 DNC-125-.-PPV-A

D IEFF A0 2R R A R E (SR R

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-41

_

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
TR - L™ i RS

mEEE T | [0 % >
B KTk REERJ oy S Ar B W HiAE THETRE
163 302 DNC 32 10...2,000 P A Q 2
163 334 40 PPV 520
163 366 50
163 398 63
163 430 80
163 462 100
163 494 125
WROIT
163430 | [DNC - (80 - [550 - [PV - (A |- [a | - [s2 |
WRE
bk 32 40 50 63 80 100 125 %AF RAG A
o L]
[M]| e - 163302 (163334 [163366 [163398 |[163430 [163462 |163 494
IR SN e WU FIABL, 454 DINISO 6431 Fil VDMAkR #E DNC DNC
WEEEHR O mm] [32 [40 [ 50 [63 [80 100 125
VR i [mm] |10..2000
ZapgX Wity Sk G2 R AR -P
B W] % v -PPV
— - = . ‘ |
(O] iz & s T B A% A -A
bt i BT BRG] -Q
T ZEFF AT Wity 5 ZE T -52
v Wi, =T ZE AT -520
PPV Rfigl5 510, S11, CT4144H S2 L K24 M I PisRIBaon K
Q  RAfRE IR ©32mm:10..300 mm 5 KA I P iR
¥ 9 £ @ 40 mm: 10 ..400 mm 5 KSALE I PR R TR
#4116 © 50 mm: 10...500 mm 5 K8 A f I AR S i S R
TGIEE % D 63mm: 10...500 mm Afgs S10, S11, S20, K741&fH
W D 80 mm: 10..600 mm S20 fikATHE: 850 mm
W JE 4% © 100 mm: 10 ..600 mm AfiEt K2, K3, K5, K10, S10, S11, REZLALN

AL S20. K10, S10, S11. CT, R3. R8, K7Z14fdi Jil
5SSOI TG ZERE SRR TR 35 A i

R RS
| | [oNc |- |- |- |- |- |- |

1/1.2-42 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

ISR - B RS

FESTO

[0] %%
L T T C I BRI | || [SEm| |wER| (% fREEE | (4% I EED
MR MR FH 1T Bz e i bEo)
i1
Ne) K3 K5 K7 k8 K10 S6 510 s11 cr R3 R8
- - - - ey - - - - O - O - O -
e
R 32 40 ‘ 50 ‘63 ‘80 100 125 K| A
R
W [ s 6 ZEFF E AR SRR AL
[0] mm] [1..35 [1..70 -.K2
PHIEZL 6 ZE AT L YIRS
(M6) | (M8) |[m10)  |m10) 1) |1 |(M1e) (6] -K3
FEIRIR AL T JE AT LR BRI AL
M10 [m12 L |m16 | m20 | m20 | m27 -.K5
Rk TG, WIS K7
JIRSTE Sis JIIRSTE Sis
[mm] |1..500 -..K8
B 132 Bk g 6 IR B PR AL SRR 2 1 15 JE AT [9] -K10
T e My, SRR AE150°C -S6
HEEENE 1B (7 AR SR ) -S10
IR IR -S11
RSB EL AT, DU 7 RIRE -CT
T} JE5 ke e JEE TR g ol -R3
B 25 2% ) B2z, MR o 24 P AR % < T ZE AT -R8
K2 RAES K3, K104 A s6 RE S10, S11, CT, R8ALAH
[ k3 5 KSALA I AR R 510 BIATRE 500 mm; BURER A ATR
R K7L R RE S11, CT, R3, R81A M
K5 KA K104 5 s11 BAATRE: 500 mm; MR SR a7
K7 RAELKIO, Q. S2Lf R CT, R3, RBZLA
[9] K10 SARATRE: 1,000 mm. 3] CT,R3 AhE RBULA 4
RER3, R8L
HRITRE
-1 |- | | - | | - | | - | |- | | - | | - | |- | | - | | - | | - | |
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-43

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
ITHBE

St

e HS e HS
HEHRO | HAY S6 — IS, IR BE 150°C
32 369195 DNC-32-.-PPV-(A) 384214 DNC-32-..-PPV-(A)-S6
40 369196 DNC-40-..-PPV-(A) 384215 DNC-40-..-PPV-(A)-S6
50 369197 DNC-50-..-PPV-(A) 384216 DNC-50-..-PPV-(A)-S6
63 369198 DNC-63-..-PPV-(A) 384217 DNC-63-..-PPV-(A)-S6
80 369199  DNC-80-..-PPV-(A) 384218 DNC-80-..-PPV-(A)-S6
100 369200 DNC-100-..-PPV-(A) 384219 DNC-100-..-PPV-(A)-S6
125 369201 DNC-125-..-PPV-(A) 384220 DNC-125-..-PPV-(A)-S6

1/1.2-44 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




ARUE L DNC-KP,

ATHEFHRERE

FESTO

Pl ™ Kp
DNC-... x
AL L IR
= O ue
32..125mm
- ' T TR
DNC-..-A-... ? www.festo.com/en/
A B )
spare_parts_service
St
> 1/1.2:54
EEHERSHE
T H At O 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100 |125
1772 [mm] FEAH 10 ...2,000
Q 10....300 10 ..400 10..500 10....500 10 ..600 10 ..600 -
KO SEL GYs GY4 GYa G¥s G¥s GY2 GY2
g %k M5 GYs GYs GYs GYs GYs GYs
T FEFFIBLL A M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
K3 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16
K5 M10 M12 M16 M16 M20 M20 M27
SRR i
T JEFT
(ARG}
Je B
ZapEA P T — S AT
Zapg K PPV XU ]
EuhK i PPV [mm] 20 [20 22 22 32 32 42
A7 B R 38 I A5 A
LR il P MR
T 3 2
YR E [E9=3
THERMAE &N
WHEARO 32 | 40 | 50 63 80 100 125
TAEA B B EA A, IHE ORI
THERE S [bar] 1.5..10
T/ VBT [bar] 4
TR D a 10..+80
T 5 ot % 4%, CRC?) 2

1) RO LA

) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCF LA AT — RE T TR 0. ARSI TC P HL A REAS (IR 2R, W) LS T RS a  v i, TR0 45 A S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2:45

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

PRUECHL DNC-KP, {6 ETHI R RRE

FESTO

K371 NI

WEEHRZ O 32 40 50 63 80 100 125

6 barfi [ B¢, 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363

et S S2 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881

6 barf [ FE 1, 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881

S&IE] 7 2 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881

HAREEA 600 1,000 1,400 2,000 5,000 5,000 7,500
§OHE UK 3h:

4 S RS D SR AE i ) A% ERELIERMT, SiGEMH HAYEE R ARRFEN R JFESES (Fn: 60 =460

B, A TRXAME, B

TERAS AT IR FIT AR TG ]

RPTCABRERL, 75 W ZE AT

LR ) Forkie e g 4,

2ATRE RS, WEhh B, B3 /S avsi Pyl ot 18y SR Bl i
1E TAE R A B o A 4
1.
wrifgE ]
HIEEHR O 32 40 50 63 80 100 125
2o B R whili B i 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5
2xE erm. % A =
VF T op Vperm. = mdea:f Mioad = (e
VAR R AT DLk 2 R RN P ot B R PR BR 1 620
. EBMEMBEFMARAERN A ENAE,
2% Euur KA, [FIIEX IR S ol e
BRI Migad = ——5 = Myeaq

1/1.2-46

v2

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




— - ¥ Ibe 2 FESTO
PrUESUHL DNC-KP, HI TG EHF R EHEE
5 ZEAT L 1R 1) [ B [mm]
HELHR O 32 40 50 63 80 100 125
& BTG FEAF b1 5 Kl 1) 1] B 0.25 0.25 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30
Wiy g Fq TR E LMK AR (FA4HE)
2000
[
1000 *Fq
800 ——
600 ] :
500 ]
400 P 7]
300 +—] ki
I~
0 T T B N
zH \\\\\\
100
80
60 ™~ =1 \
50 ~ /_ul \\
— 40 \\
= \
= 30 \
20 \\
1o \ \\|
: .
6
4 \
3 ‘\
2 | @32
\ @ 40
1 @50, 63
® R RSRIEg | REREEE § & (4] @80,100
[mm] D125

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2:47

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H

— N l b
PE UL DNC-KP, FHIT{E TR ERE FESTO
BARSE, WAH Q- HEHET
HEHR O 32 40 50 63 80 100
A LR [Nm] 0.8 1.1 1.5 1.5 3 3
TG EFF R R [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
WHET LR HE (RAHEQ) Kk >SWTH
L D 32 mm K5
i 1: i 2: 1 3: - ]
TFREEKEL =150 mm i 1 Fq =40N R =150 mm
G P Gt Vi il ~20mm Wi
il A Fg =95N K| =28 mm Fy = Max. Torque 800 Nmm
DiL- =84 mm il 1 -20mm Leverarm 100 mm S
=8N
Gig: FIN 7™
Fq=8N<Fqmax. =9.5N \\\/
Fq
iy Fg AATRHRE | R 1 s IR R (JRAEEL Q)
HEHRR I32mm TG ZEHR D 40 mm
5 K4 =800 Nmm R = 1,100 Nmm
RRATHE =300 mm RRATHE = 400 mm
85 340
400 L 80— 400 + 320
75 + 300
350 + 70 —<\ 350 + 280 —
65 *\ g 260
300 - 60 \E ¢ 300 + 240 .
55 \% 201\ o
% o
250 + 50 \ 250 + 200 \%
_ __|4s \ — __| 180
= = | = = \
E|20 1 o w-----s. / ézoof—f 160
. 35 : / 2 140
! / \
150 + 30 i / 150 -+ 120 \
25 ! / 100 \
[l N\
\ / \
100 4 20 : / 100 -+ 80 . /
8| =o—m——rrrra - ™ /
[ >< 60 N\ /
s0 -+ 10 et = = = b o 2 so -+ 40 /
95 [ ~ L
20| - -5-_-_:_;’ : N ® ____..---/l N
o4 ' oL mmnil iy
10 2028 40 60 100 50200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] | [mm]
1/1.2-48 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




PRUEUHL DNC-KP, I Ti6 ETHI R BN E

TGIEHR D 50,63 mm

R E= 1,500 Nmm
RARATHE = 500 mm

15 2E H 1% < 80,100 mm

5 R = 3,000 Nmm
RARATHE =600 mm

FESTO

160 + |800 - 160 - [ 1000
%o+ |7004— . wt |7
— @ 800 —
120 + |600 4 120 +
i | 700
100 +  |500 \'ga ! 100 + 600 \'g% :g/
= = % I El 1= %
£l 80 =400 \ ’ % 80 + = s00 \ ’
- | \ / 2 \ /
60 ; 300 ) Z 60 —; “o fit
/ \ /
\ 300 N\ )
40+ 200 w0+
Iy / 200 \\
20+ |10 q 0+ | N el
ol | ‘\.____. ol =TT
© 20 40 60 100 200 400 600 1000 © 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] | [mm]
Ak
il )
[6]
. : N\
I_l | A =)
e - T I
1 :| I N >
N NN,
ﬁ e B PR UL
G s aa, Ak -OtHRER
i, MRHIZ iR
T RS EW
Fofk Wwlsada, AL
BEEE PR
ICES KRN
- EH KA, TR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-49

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_

PRUESEL DNC-KP,  FI T ET R R ERE FESTO

R - BARSHL T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
ZJ)+ _VA
L3 L2+ F
AM WH LS PL PL
VD L7 EE

=1

) @ Fan
cEF (o) | “Ies

= O ) =

=y
(2]
INFIIRET, ARPIRE, H PATRRET, AT il AR, T2 ikin + =T E
TR Zh 1% B SME/SMT-8
(%] AM B BG D1 D2 E EE H1 )2 J3 KK L2 L3
(%] (%]
[mm] d11 f9
32 22 30 16 20 M5 45 GY8 67 6 5.2 M10x1.25 94 45
40 24 35 16 24 GYs 54 GY4 88 8 6 M12x1.25 105 53
50 32 40 17 30 GYs 64 GY4 107 10.4 8.5 M16x1.5 106 67
63 32 45 17 38 GYs 75 G3¥/8 123 12.4 10 M16x1.5 121 76
80 40 45 17 48 GYs 93 G3¥/8 165.5 12.5 8 M20x1.5 128 95
100 40 55 17 48 GYs 110 GY2 174 12 10 M20x1.5 138 98
125 54 60 22 65 GYs 134 Gl 207 13 8 M27x2 160 125
(%) L5 L7 MM PL RT TG VA VD WH 7) =<1 =<2 =3
(%]

[mm] f8
32 14 3.3 12 15.6 Mé 32.5 4 11.5 26 165 10 16 6
40 16 3.6 16 14 Mé 38 4 11.5 30 188 13 18 6
50 20 5.1 20 14 M8 46.5 4 11 37 210 17 24 8
63 24 6.6 20 17 M8 56.5 4 11 37 234 17 24 8
80 31.5 10.5 25 16.4 M10 72 4 12.5 46 269 22 30 6
100 31 8 25 18.8 M10 89 4 12 51 287 22 30 6
125 42 14 32 18 M12 110 6 27.5 65 350 27 36 8
T uHHE
L/ R
=>1/1.2-59

1/1.2-50 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRUESEL DNC-KP,  FI TG ET R R ERE FESTO

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_

Rt - JRAEH 2k CAD #3% %35 = www.festo.com/en/engineering
Q- F B AT
1
| I ?
o ¢
S2 - XUt 1 FE AT
71+ + = EARKE
ZH1H | ++ =Nk 2R AT AR
TN PRIRLCEE AR, B e Bk B BRI A
%6 i LB e — i, Je A,
WERFIRATIQA A6, HiE
MR, JGTHEETRER.
K2 - ¥ ZE4T B K AMZESL K3 - % ZEHF I e
— T4
| | |
| | L
\J |-¥L -
A1 AM
AF
WH
K5 — 3if ZEAT b4 BRIBLL K7 - 1G9ERT, AN
* — X1
x| | Il f
| ( [
—/ e/
K8 — I i ZE
FIURATY S2 A, 2% REBIUCRAEBEFARMKK  BS24G, WRE T BIEETA
- FE I BB 35 19— i . —¥i. WURESRIRAER Q S5YRA AEINK.
Lk
A2
WH+A2
(%) Al A2 AF AM B1 KF KK T4 WH Z) M =1
SN SN O WS | R
[mm] 1)
32 35 500 12 22 10 Mé M10x1.25 M10 2.6 26 165 193 10
40 35 500 12 24 12 M8 M12x1.25 M12 3.3 30 188 220 13
50 70 500 16 32 16 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 210 250 17
63 70 500 16 32 16 M10 M16x1.5 M16 4.7 37 234 275 17
80 70 500 20 40 20 M12 M20x1.5 M20 6.1 46 269 317 22
100 70 500 20 40 20 M12 M20x1.5 M20 6.1 51 287 338 22
125 70 500 32 54 - M16 M27x2 Mm27 8 65 350 416 27

D FRIRSUER TSRS S PR AL SEAT BN SR,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-51




PRUESCHL DNC-KP, I T6 ETHI R BN E

VTSR - B i R G

FESTO

SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

(M 20 BREED >
B Lwipi): HEHR O oy Sk ia=d 3] HiE THEFTRE
163 302 DNC 32 10 ...2,000 p A Q 2
163334 40 PPV
163 366 50
163398 63
163 430 80
163 462 100
163 494 125
WROT
163430 | [DNC - (80 - [550 - [PV - (A |- | - [s2 |

WRE
ks 32 40 50 63 80 100 125 & vt LN
- AR
(M| A g 163302 (163334 [163366 [163398 |[163430 [163462 |163 494
IR SN e WAE IS, 454 DINISO 6431 il VDMAR DNC DNC
WEEEHR O mm] [32 [40 [ 50 [63 [80 100 125
VR i [mm] |10 ..2,000
Ui Wity Sk G2 R AR -P
Bty o] JH 5% v -PPV
— - = . ‘ |
(O] for 2 J T A% A -A
RIS URIALE ik -Q
W | 55 SERT Wi 1 ZEAT -52
Q  AfE: RIS 32mm:10..300 mm S2 L KALA BN PIIRLUN K
6 JE P2 @ 40 mm: 10 ...400 mm 5 KYLA RN P BB
% E Fi#% @ 50 mm: 10...500 mm 5 KSALE A I P AT
WK Fif @ 63 mm: 10...500 mm 5 KSHL Al I LA AR 5 S AP
W2 D 80 mm: 10..600 mm 5 KPAL A I eSS B AR T

% E % @ 100 mm: 10 ... 600 mm

AL S20, K741AHH
SR AN O S JER R TR S

5 KPZL &t JHI:

EBITRS

HER itk 52

Rl 520, K744 (1]

| [DNC

1/1.2-52

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



PRUESUHL DNC-KP, 6 ETHI R BN E

TSR - B i R G

FESTO

[0] % |
mEsEs | [hEs | s | [#&&EFE | [(mKEEF | [EER NEAEEC
e K3 K5 K7 ks KP V1
V2
V3
V4
V5
V6
- -3 | - | - | - [100k8 | - [xp | - |
e
i 32 40 50 63 80 100 125 0 |4 A
S %
W [ s 6 ZEFF E AR SRR AL
[0] (mm] |1..35 [1..70 -.k2
PHIEZL T JE A B P IREL
(M6) | (M8) |m10)  |m10) M1 |1 |(m1e) -k3
REIRIR AL 6 JE T LR BRI AL
M10 [m12 L |m16 | m20 | m20 | m27 -.K5
Rk THIERFE, WA K7
JIRSTE Sis BT FE 4T
[mm] |1..500 -..K8
e HEHIG Je B HLICAE TS FEAT | -KP -KP
AL/ A B, AR, RIKEhTE A4 R (6] -V1
B, AR, RIKEhTE AT (6] V2
MR, AR, RIKEhTE 46 R (6] -V3
B, AR, RIKEhTE A4 R (6] V4
B, AR, RIKEhTE AT (6] -V5
MR, AR, RIKEhTE 46 R (6] -Vé
K2 A K34 A KP  AHES2: eSS B BAERIR 35 -
K3 SKSHIGHM: AR (6] V.. BAMfFE: 100mm
R K7L R
HRITRE
-1 | - | | - | | - | | - | | - [P | - |
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-53

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

R AT ONCKP, A IS R B FESTO

B

R A
WHEHR D FEA T
32 369195 DNC-32-.-PPV-(A)
40 369196 DNC-40-.-PPV-(A)
50 369197 DNC-50-.-PPV-(A)
63 369198 DNC-63-.-PPV-(A)
80 369199 DNC-80-.-PPV-(A)
100 369200 DNC-100-..-PPV-(A)
125 369201 DNC-125-.-PPV-(A)

1/1.2-54 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRYESHL DNC-V1 ..V6, SEL/RAE

HARSH
Yk

DNC-...
A B

=
1

DNC-.-A-...
HEAL B

—
—

IR A 2

AR, 72T

DNC-..-V4
Sk

i
1 il | L

AR, 75T

I

SN

DNC-..-V2

-O-
32..100 mm
| - g
100 ...2,000 mm

- www.festo.com/en/

spare_parts_service

S fE
S 1/1.2-54

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

ARSI, 5 2T 45 ]

FESTO

A
— 1
B
A =
sis

- - EE
WA (FAFLE)
%, WA WA,

FERXAGITH, A

1/1.2-55

[N

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

PRSI NGV . V6, /IR A FesTo

HARSH

EEHEARSH
WHEARO 32 | 40 | 50 63 | 80 100
L
F7# [mm] AR 100 ..2,000
Q 100 ...300 [100 ...400 [ 100 ...500 [100 ...600
K10 100 ..1,000
S10 100 ...500
S11 100 ...500 [100...1,000
520 100 ...850
EN GYs GY4 GY4 G¥s G GY2
T FERT L HAM  [M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
K3 M6 M8 M10 M10 M12 M12
K5 M10 M12 M16 M16 M20 M20
S ES P LS
T FEFT
iNE]
ZpgA P EE—HiA R
P PPV XU ]
SEuh K JiE PPV [mm] 20 [20 22 22 32 32
AR R] T A A
A il FH PR
JE o B R
GRNLE (9%
2] ITHEHE, RIFIHE > 1/1.2-62
{1 1 %) B | CPE14-M1BH-5L-18 CPE18-M1H-5L-Y4 CPE24-M1H-5L-3/8
WL | CPE14-M1BH-5)-Ys CPE18-M1H-5)-V4 CPE24-M1H-5)-3/8
D GYs [6Y8 G [6Ya G¥s [636
iR R
GHH AN R
TAEf Vv DC 24 +10/-15%
hiE W] 1 1.5
RS 100%
Bid a5, AR IP65
TREH
i e O 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100
TAEA R AR, EW SR
LA Jy [bar] 3..8 [3..8 [25..10 [25..10 [25..10 [25..10
7S¢ S0
YRR FEAR
Fg D ) 0..+50
i 1 25 2% CRCY 2

1) RO R TG
) TG 2, 45 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, VI 4%S RSl S 2l T30 55 A o 4o

1/1.2-56 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



— - I
P SL DNC-V1 ..V6, SHL/R4H FESTO
X3k 77 IN] Fowrdi B & D]
HELHR O 32 40 50 63 80 100
6 barfi [ B¢, 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712
e 1 $2/520 [415 633 990 1,682 2,721 4,418
6 bariif Y FIEE, 415 633 990 1,682 2,721 4,418
BADK| $2/520 [415 633 990 1,682 2,721 4,418
KB BRIl RD 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2
1) XFIRZIIKLO I S20K 8, V7 M wheki i B KRR £010%
2xE - = o ommetn
0 o Vperm. = ‘/ﬁ H HE
ea 0a N o N e N N ze N
VHRBEE R A T DS B Rk BE BRI P o o A 2 10 R ) 230
. SEPMERMESIFIAR NN BA A ZE.
2 X Egerm KGR, RIS
ENTIITE Moag = 3 ~ Macad
Wiy Fq TR E LINR AR (FA4HE)
2000
[
1000 *Fq
800 ——
600 ] :
500 ]
400 P 7]
300 +—] ki
\\
=0 T e Y
zH \\\\\\
100
80
60 ™~ =1 \
50 N /_ul \\
= 40 \ \\
z 30 \
20 \\
1o \ \\|
8 |
\ W
6
4 \
; |
2 |
\ @32
1 @ 40
® R’ RSRS 88 § 888888 g8 B3] @50,63
| [mm] @ 80,100

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-57

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

PRSI NGV . V6, /IR A FesTo

BARSH, RAHQ
HEHR O 32 40 50 63 80 100
THEMN ENERE [Nm] 0.8 1.1 1.5 1.5 3 3
TG EFF R R [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
WHET LR HE (RAHEQ) Bk D>1/1.2-34
L D 32 mm K5
i 1: i 2: 1 3: - ]
FREKE| =150 mm e H1 Fg =40N TR =150 mm
Gt Vi Gt Vi s ~20mm Wi
i 41 Fq =95N K| =28mm P Max. Torque 800 Nmm
Jik¥ s -84 mm Jik¥ s —20mm a Leverarm 100 mm s
=8N
it WA /\
Fq=8N<Fqmax. =9.5N
q q \\\/
Fq
#kE
il
NN
| T
i S—
IRAER FEAH] R8 S10 S11 K10
k] WilleRa 4, PR | RRSEE S, PR (RRSSE, W [RERSSE, R | RS EE, Pk
UL LR UL —OLiFe UL —OLiFe UL —OLiFe UL —OLiFe
B, BRAZ JEF JEF# JEF# JEF# JEF
THIEFF [ gt 5l Kk 59 RS W RS W RSB aa, Bk
£
- RS REW, TR | REW, TR | R BRIRAR I REW, TR
- RS TR

1/1.2-58 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRYESHL DNC-V1 ..V6, SEL/RAE

FESTO

R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
A\
e
L
o @é -
EaEiE " 1©
J@ -
By S
—
{
N <
\J e [a8]
L2+1/2
Foh RS LG A A S R Py +Va = il B 247 R S
(%) B1 B2 E1 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 X1 X2
IZN
[mm] +3
32 62 59 GYs 109+5.5 86+5.5 152 22 102 118 13 13 14
40 71 68 GYs 114+5.5 94+5.5 152 23 102 118 13 17 14
50 85 82 GY4 131+5.5 104+5.5 215 24 138 163 25 17 14
63 96 93 GYa 142+5.5 115+5.5 215 25 138 163 25 19 14
80 123 119 G¥s 194+5.5 133+5.5 242 28 165 165 25 19 17
100 140 136 G¥s 213+2 158+2 242 30 165 165 25 27 17

B oue
AT B SR 5 A
KR, WD 1/1.2:37,
SRR, WD 1/1.2:50,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-59

SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N
H

PRYESHL DNC-V1 ..V6, SEL/RAE

ISR - B ah R G

FESTO

(M 20 BREED >
s W3hzhhe HEERO it 300 220 A BN EKik S HETRE
163302 DNC 32 100..2,000 [P A Q S2
163334 40 PPV 520
163 366 50
163398 63
163 430 80
163 462 100
WRHAT
163430 | [DNC - (80 - [550 PPV - (A |- | - [s2 |

WiRE

A 32 40 50 63 80 100 M | fAS A

- 8]
[M]] i 163302  [163334 [163366 [163398  [163430  [163 462
UK S ) A XUE UL, 494 DINISO 6431 Fl VOMARR DNC DNC
HEARD [mm] |32 [40 [ 50 [63 [80 100
e [mm] {100 ..2,000
Zapip Xt Pk 2% R AR -P
XUt ] A% o -PPV
j— - = . ‘ P
(O] 1 i i I R R -A
bR LYALE L] -Q
e Sis) XU i FZEAT -S2
X, H7%E i FEAT -520
PPV Afitl5 510, 1141444 S2 5 KL Al I PESRREUIN G
Q  RAfIR:  EEEE O 32mm: 100..300 mm G KSALA TN PR
6 JE P2 @ 40 mm: 100 ...400 mm 5 KSA1 A RN R TR
98 B © 50 mm: 100 ..500 mm 5 KBALA U (S ZE R 31 A AT
% JEFR @ 63 mm: 100 ...500 mm 55 KPALA RN e B AT o 1
% £ % @ 80 mm: 100 ...600 mm FfiE5 $10,511, 520, K741 44 il
5 JE P2 @ 100 mm: 100 ...600 mm S20 FAfTRE: 850 mm.
Afig 5 S20,K10,510, S11, R8, K741 & 1] AfiE 5 K2, K3, K5, K10, KP, S10, S11, R84 A il
S A WIS 7 38 FF FURE O TR 405
5 KPALE AN PRI S2
EBITRS
| [DNc |- |- |- |- |- |- | |

1/1.2-60

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



FRUESCEL DNC-V1 ...V6,

ISR - B RS

L/ RAE

FESTO

O % | [®@ |
e sh PIRSL L5273 RS 1IN ST BHER FE B i e B Sfr/mas
B B E) #£iT B LyTH R
i3
X2 K3 K5 K7 K8 K10 Kp 510 511 RS %
V2
V3
V4
V5
V6
- OO - - - - - - -
RE
W 32 40 50 ‘ 63 80 100 M |G A
]
W | i ahiga T S BLL
[0] [mm] [1..35 [1..70 -.K2
PR T FEFT L A RLL
(M6) | (Ms) | M10) | M10) |m12) |m12) [6] -K3
FFIRIRLL T IEFT LR
M10 | m12 | m16 | m16 | m20 | m20 -.K5
R T THIERF, WA K7
AT ZEAT T ZEAT
[mm] |1..500 -..K8
ot B S RE 6 A BEAR LAk AR 2 I 3 ZEAT [9] -K10
Fe BTG e B HULAE TG FERT b -KP
85 P (35 MR T LA ) -510
IR R -S11
_lﬁﬁ%ﬁ@ Bk, [ o 2 P RV B A £ 42 0 2EAT -R8 |
[M]| Chr /A FHLPER, f2%E, RIS 24T 46 0 V1
B, AR, RIKEhTE AT V2
WHLPEI, A1 2e%%, ARIKBNE 24T 44 0 -V3
R, A, RISTEET SN V4
R, A, RIKSTEE -V5
LR, Aiidde, RUKSTE AT 40 -V6
K2 Afg K3, KI0Z & [9] K10 fp k4R 1,000 mm
6 K3 SKSALAHIN: HUREER R 5 KP, R84L 45 (41
TS K71 & KP RS2 e e i i W AE R 35
K5 AfES K104l 44 H Ak S10, 511, R81 & il
K7 Rfgl5 K041 444 S10 5 KA7RE: 500 mm; LA SR Al AT R
R S11, RALA Bl
S11 FkfiRe: 500 mm; R R AR
R 5 LA )
3RS
-1 | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - | | - | |-V
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-61

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_

B NGV . V6, L /IR 4 FesTo

[{oREs

TP - | HARSH D 5 21
EHERD  |&#n B4 2% 2% e mE
[mm]
L
32 GYs IP65 196 941 (CPE14-M1BH-5L-Y8
40
50 GV IP65 163 142 (CPE18-M1H-5L-Y4
63
80 G3s IP65 163166 CPE24-M1H-51-38
100
32 GYs IP65 196 939  CPE14-M1BH-5)-Ys
40
50 GV4 IP65 163 143 CPE18-M1H-5)-Y4
63
80 G3s IP65 163167 CPE24-M1H-5)-3/8
100
TTHRBAR - B HM
| 3 i [0 mE | Puv
o3 BA23k QS BARBH D 5 M
CPE14 153012 QS-Vs-4-I 10
CPE18 153016 QS-V4-8-1 10
CPE24 153020 QS-3/-12-1 10
BABE > 5 2t
CPE14 24V DG, H7 PVCHL 45 0.5 m 185519 KMYZ-4-24-0,5 -
24V DG, H7 PVCHL4E 2.5 m 185520 KMYZ-4-24-2,5 -
CPE18 24V DG, #H7 PVC a4 2.5 m, LED 151 688 KMEB-1-24-2,5-LED -
@i CPE24 24V DC, ## PVC H1.45 5 m, LED 151689 KMEB-1-24-5-LED -
iﬁ 24V DC, ## PVC B4 45 10 m, LED 193 457  KMEB-1-24-10-LED -
T 2VB
g CPE14 185705 ZVB-8-14/18 -
§§© CPE18
E —y i CPE24 187 388 ZVB-8-24 -
©

1) AT

] o

1/1.2-62 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

it
R4 44 DPNC
ok

®B2 WRme S
SRBUH, NFREE BEREN

=~ EE
RLANIE B A4 TN AR
A K AT,

A

3

>

ZJ+

FESTO

ZJ+

%=
I

+ =M EARKE

FEEF RN, AR—A30 Bas B <L

3 (o7 B B AT B R AN A
W ELAUR, BTSRRI

HTRE 3MEAK
PIASEA AR IR AT AR I BE R UL

Rt 3T =3

& F1 Z) RRBAERE |E& (%7 itk
(245

(mm] HEA L KP [mm] [¢]

32 27 120 165 1,000 85 174418 DPNC-32
40 27 135 188 1,000 115 174419 DPNC-40
50 32 143 210 1,000 210 174420 DPNC-50
63 28 158 234 1,000 360 174421 DPNC-63
80 38 174 269 1,000 620 174422 DPNC-80
100 38 189 287 1,000 1,190  [174423 DPNC-100
125 48 225 350 1,000 1,600  [174424 DPNC-125
. XFIT RSB TR R, FEf A EARATR S A aagh. LA NS

frf, XBORT SRR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

A, LTS ZEAT R I, L

HTEE 4 EHB
P A ARRATRR B TRL

U

12 3 4

==

1/1.2-63

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
Bt

JEI2 223 42 HNC/CRHNC e
XS AU AO
FHEE: i ! PR
HINC: 9 13 -
CRHNC 7 2 40 -13 8 'ﬂt}_ [igﬁ % /%5\
A RIS A pa. ) z
.-r- J o - — 1 \P TIT = T "
= ‘ SA+ [ AB
TR
.= AR =
R+ AT S350
EHE AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
(2% (%]
[mm] FeA KP HeA KP
T T
32 7 32 6.5 5 24 142 187 32 45 144 189 45
40 10 36 9 5 28 161 214 36 54 163 216 53
50 10 45 10.5 6 32 170 237 45 64 175 242 62
63 10 50 12.5 6 32 185 261 50 75 190 266 63
80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 215 310 81
100 14.5 71 17.5 6 41 220 318 75 110 230 328 86
125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 395 102
EINE | A 5
"o
RV [EE [R5 B RV [EE [R5 B
] & &
32 2 135 174369 HNC-32 4 135 176 937 CRHNC-32
40 2 180 174370 HNC-40 4 180 176 938 CRHNC-40
50 2 325 174371 HNC-50 4 325 176 939 CRHNC-50
63 2 405 174372 HNC-63 4 405 176 940 CRHNC-63
80 2 820 174373 HNC-80 4 820 176 941 CRHNC-80
100 2 1,000 174374 HNC-100 4 1,000 176 942 CRHNC-100
125 2 1,840 174375 HNC-125 4 1,840 176 943 CRHNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — W AR AE 1. ARSI TC O B BA R 2300, W B S LIRS s S J . TR0 45 A i A
TP 4, #2rFesto 940 070FRHE
TEVFT BASAR SR TR S A RE S0, PR TS T A Wb, B0 £ S TAT v, SRR, A LR %% TT 0 5 A R — A TR B 1

] o

1/1.2-64 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRUES L DNC, 4747150 6431 i1 VDMA 24 562%x 4 FESTO
W
pyS
mEIRANCICRANG R ﬁ';
FhR: LX) PRl
PNC: 8t ro | = o O
CRFNG: 1= JoT &5 &4 ‘ — — 1 o -
AR A * E‘ e | . el TR
P BT i
'1 ' ¢ e =
TR . 5 : °
. :E W ME_| |
ZF+
R AT SR
HHE [ TC MF R TF UF w ZF
(1%} %}
[mm] H13 FEARSE KP
32 45 7 10 32 64 80 16 130 175
40 54 9 10 36 72 90 20 145 198
50 65 9 12 45 90 110 25 155 222
63 75 9 12 50 100 120 25 170 246
80 93 12 16 63 126 150 30 190 285
100 110 14 16 75 150 175 35 205 303
125 132 16 20 90 180 210 45 245 370
B AR i I A
(2l%)
R [EE (RS WS QY [EE (RS WS
[mm] g g
32 2 240 174376 FNC-32 4 240 161846 CRFNG-32
40 2 280 174377 FNC-40 4 300 161847 CRFNG-40
50 2 520 174378 FNC-50 4 550 161848 CRFNG-50
63 2 690 174379 FNC-63 4 710 161849 CRFNG-63
80 2 1,650 174380 FNC-80 4 1,680 161850 CRFNG-80
100 2 2,400 174381 FNC-100 4 2,450 161851 CRFNG-100
125 2 3,750 174382 FNC-125 4 3,660 185363 CRFNG-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S T RSl S 2l T30 55 A o 4o ik
T 4, #2rFesto 940 070FRHE
TEVFT BATAR SR TS T RE S0, PR e T R A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT A S A T — AR AT B G

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-65

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
WA

SUH-AH ZNCF/CRING

1k
ZNCF: i i ol 448 — -

CRING: H I A5 4 RO Jg JK 18

RE TR W ;i T 1 =

XH TK
XL+
v =i EATRKE

R fiT s

SEHE (@) a3 ™ K TL ™ us XH XL

) @

[mm] &9 AL KP
32 71 86 12 16 12 50 45 18 128 173
40 87 105 16 20 16 63 54 20 145 198
50 99 117 16 24 16 75 64 25 155 222
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 246
80 136 156 20 28 20 110 93 32 188 283
100 164 189 25 38 25 132 110 32 208 306
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 375
W | A TR T o

®”o

(RCD [EmHE e s (R [mHE e s

[mm] [g] [¢]

32 2 130 174 411  ZINCF-32 4 150 161852 CRZNG-32

40 2 240 174 412 INCF-40 4 260 161853 CRZNG-40

50 2 390 174 413  ZNCF-50 4 430 161854 CRZING-50

63 2 600 174 414 INCF-63 4 640 161855 CRZNG-63

80 2 1,150 174 415 ZNCF-80 4 1,300 161856 CRZNG-80

100 2 2,030 174 416 ZNCF-100 4 2,400 161857 CRZNG-100

125 2 3,490 174 417 INCF-125 4 3,600 185362 CRZNG-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE T RE 1. SMWRRT LT AE BAT REA IR BRI, VT BL%S D IR BE sl S 2. I 50 55 A o 4 ik
TR 4, #2rFesto 940 070FRHE
TEVFT BASAR SR TR S A RE S0, PR TS T I A Wb, B0 £ S s AE A TAT v, SRR, A TR %% TT S A R — AT R B 1

1/1.2-66 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i FESTO
e
Hah 22 a4 INC XJs
JHT F A4S 1 DNC XV+1/2
XG I_T_l
YA T B G R [~ r 2l B | =
FEREALT i g O —op
i sl :FJHHLT[ lels| TT-@) 1=
BPR: . =] HL 1 /N
Ik 4 y — ]
’ L U J Ot P
I B1 TD
B 1 uw
Vo = il 1 2ATRK S [ BA%m HE
JAT DNC-KP XJ+
XV+1/2
XG _,
N ——Teas =]
0 I'Ell s O |
T e
e n ] | Tt
s S niiam i e ERN ORI
Y — 1
i J Gy
B1 m | |
Uw
B 1
Vo = il 1 2ATRRK [ BA%E HE
R+FT 5808
EHE B1 2 (65] D TL ™ uw XG
(7% (%)}
[mm] €9 HARSSL KP
32 30 71 86 12 12 50 65 66.1 1111
40 32 87 105 16 16 63 75 75.6 128.6
50 34 99 117 16 16 75 95 83.6 150.6
63 41 116 136 20 20 90 105 93.1 169.1
80 44 136 156 20 20 110 130 103.9 198.9
100 48 164 189 25 25 132 145 113.8 211.8
125 50 192 217 25 25 160 175 134.7 259.7
& X xv Sk B 1 eV |mit |feE mE
(7%}
mml [ A kP AU kP |iNm] g
32 79.9 124.9 73 118 4+1 2 210 163 525 ZNCM-32
40 89.4 142.4 82.5 135.5 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
50 96.4 163.4 90 157 8+2 2 595 163 527 ZNCM-50
63 101.9 177.9 97.5 173.5 18+2 2 890 163528 ZNCM-63
80 116.1 2111 110 205 28+2 2 1,450 163529 ZNCM-80
100 126.2 224.2 120 218 28+2 2 2,045 163530 ZNCM-100
125 155.3 280.3 145 270 40+2 2 2,940 163 531 ZNCM-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W AR 1. MRS TC O B B o 23000, W B S DRSS J . TR0 45 A i k.

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-67

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
Bt

Hahs7 B INZG DA
o
FhH: B sz
B ol Al
R S ISR DU 98 2 _p- B
T CR
O EE
TH.
UL

R HIT /B8
EmER | R | pA | k| RN | FS | HL | HB | KE | NH TH UL |cre it e L]
@ 2 | @ @ %)

[mm] D11 [ H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]

32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 (2 125 32959 LNZG-32

40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 2 400 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 480 32961 LNZG-63/80
100,125 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 2 960 32962 LNZG-100/125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & P R AE 1. MRS TC O B BA o 2300, W B S LIRS s S J . TR0 45 A i k.

% B CRLNZG '
Bl | -
H %ﬁ 1z
ZEES xt | '\J/I o
A g ol A
o T A - ; .
A R o L
o R
- 0 I
Oty <t
N AR -
TH
uL
R T /808
ERER | R FK FN FS H1 HB NH TH uw |eRd  |@E e L)
(%] (%] (%] (%]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 200 161874 CRINZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 330 161875 CRLNZG-40/50
63,80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 440 161876 CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 740 161877 CRLNZG-100

1) TS 4, B ErFesto 940 070k7HE
TEVFT BASAR SR TS T RE S0, PR e T I A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT A S A T — AR AT B

] o

1/1.2-68 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
WA

WHIRZHEHESNC 1
Q_
PR S o el T] ] 3?/
R A & uzwzm »
L
FL
XC+
+ =R E
FEAH — > € DR B L e

R T /8048

&R G P EK FL L SR XC CRCY G 1 foE piUE=S

7 (%]

[mm] H14 d12 +0.2 HeA KP [g]

L

32 14 34 10 22 13 10 142 187 |2 90 174383 SNC-32

40 16 40 12 25 16 12 160 213 |2 120 174384 SNC-40

50 21 45 16 27 16 16 170 237 |2 240 174385 SNC-50

63 21 51 16 32 21 16 190 266 |2 320 174386 SNC-63

80 25 65 20 36 22 20 210 305 |2 625 174387 SNC-80

100 25 75 20 41 27 20 230 328 |2 830 174388 SNC-100

125 37 97 30 50 30 30 275 400 |2 1,785 174389 SNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S T RS sl S 2l T30 55 A I 4o ik

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-69

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
Bt

HRERM
SNCB/SNCB-..-R3

=) k_g?
FA | [itﬁﬂr e}
SNCB: Hihi £ & .y alill =
SNCB-.-R3: M hil4R A 4x, HEE & .
TR, e BE T8 0B =
REHAEIIR L7 v e
v = AR
R+ T 5 30E
SERHHE (B EK FL L ML MR UB XC
®o %
[mm] H14 e8 £0.2 h14 FEARSHL KP
32 26 10 22 13 55 10 45 142 187
40 28 12 25 16 63 12 52 160 213
50 32 12 27 16 71 12 60 170 237
63 40 16 32 21 83 16 70 190 266
80 50 16 36 22 103 16 90 210 305
100 60 20 41 27 127 20 110 230 328
125 70 25 50 30 148 25 130 275 400
WHE | A JRAT R3 — i FE 8
(7%}
RCD  [EmE  [RE  ME (RD  [EmE  [RE ME
[mm] [g] [g]
32 2 100 W 3 100 176 944 SNCB-32-R3
40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3
50 2 225 174392 SNCB-50 3 225 176 946 SNCB-50-R3
63 2 365 174393 SNCB-63 3 365 176 947 SN(CB-63-R3
80 2 610 174394 SNCB-80 3 610 176 948 SN(CB-80-R3
100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176 949 SNCB-100-R3
125 2 1,785 174396 SN(B-125 3 1,785 176 950 SNCB-125-R3

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S T RSl S 2l T30 55 A o 4% ik
T2, 3, 4 4rFesto 940 070k H1E
TEF AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT CF B O PRl 30, 0 ) S A A, AT S X 0 R A A R T A A R

] o

1/1.2-70 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESEL DNC, £F-41S0 6431 1 VDMA 24 56245 i

FESTO

[(igts
FRELEFF22%e 44 SNCS
9
. . F
B 1] g
WG & = ) 2
Eazaill 7
LT
LFL
XC+
+ =R E
R T /8048
R CN EP EX FL T MS XC CRCY G 1 foE piuR=y
(239 (%)
[mm] -0.2 +0.2 HeA KP [g]
L
32 10 10.5 14 22 13 15 142 187 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 160 213 2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 170 237 2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 190 266 2 280 174 400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 210 305 2 540 174 401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 230 328 2 700 174 402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 275 400 2 1,410 174 403 SNCS-125
1) R 2, 5 £rFesto 940 070k HE
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S T RS sl S 2l T30 55 A I 4o ik
WH IR SNCL
R L_§
e e ﬂ }
SR LA a1 ©
L
L
XC+
+ =R E
R fiT /808
&R D EW FL L MR XC CRCD i e L=
7 (%)
[mm] h14 £0.2 AL KP ]
32 10 26 22 13 10 142 187 2 75 174 404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 160 213 2 100 174 405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 170 237 2 160 174 406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 190 266 2 250 174 407 SNCL-63
80 16 50 36 22 16 210 305 2 405 174 408 SNCL-80
100 20 60 41 27 20 230 328 2 655 174 409 SNCL-100
125 25 70 50 30 25 275 400 2 1,245 174 410 SNCL-125
1) L 2, #£rFesto 940 070k HE
TEVF A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, VI FL4%S T RSl S 2l T30 55 A o 4o k.
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.2-71

SO #p UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5:%E

[N
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRUES L DNC, £5471S0 6431 ] VDMA 24 56247 1t FESTO
(igts
WREAE - 2R HARSH D 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERo (e me
FUH A3 ING FRELH P32 )3 LN
32 33890  LNG-32 32 5561  LSN-32
2 @ 40 33891  LNG-40 € 40 5562  LSN-40
\ 50 33892  ING-50 © 50 5563  LSN-50
63 33893  LNG-63 63 5564  LSN-63
80 33894  LNG-80 80 5565  LSN-80
100 33895  LNG-100 100 5566  LSN-100
125 33896  LNG-125 125 6987  LSN-125
FRECH 232 J3 LSNG FRELH 2437 J3E LSNSG
32 31740  LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
Q 40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
@ 50 31742 [SNG-50 \ 50 31749 [SNSG-50
63 31743  LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
80 31744  LSNG-80 80 31751  LSNSG-80
100 31745  LSNG-100 100 31752  LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
XUH- 357 LBG HA WU FH 3 LQG
32 31761 LBG-32 32 31768 1QG-32
40 31762  LBG-40 .'ip 40 31769  1QG-40
50 31763  LBG-50 %@:@ 50 31770 1QG-50
63 31764 LBG-63 63 31771  1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 1QG-80
100 31766  LBG-100 100 31773  1QG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 1QG-125
WREBIE - WM HARZH D 1/10.1-2
gitgths | @R [t mE
1 FL 557 A CRING
32 161840 CRLNG-32
2 O 40 161841 CRING-40
\ 50 161842 CRING-50
63 161843 CRLNG-63
80 161844 CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951 CRING-125
] Bl

1/1.2-72

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




PRUES L DNC, 4747150 6431 i1 VDMA 24 562%x 4 FESTO
W
TTHRBAR - 75 EATH BASH D 1/103-2
gy |EmERo (e me gy |EmERo (e me
X Fi i SGS HUE- 3 SGA
@\’ 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10 769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
WH-3F S6
& 32 6 144 SG-M10x1,25 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
63
80 6 147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,5
100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10 485 FK-M27x2
32963 KSG-M10x1,25 36 125 KSZ-M10x1,25
32964 KSG-M12x1,25 36126 KSZ-M12x1,25
32965 KSG-M16x1,5 36 127 KSZ-M16x1,5
32966 KSG-M20x1,5 36128 KSZ-M20x1,5
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
3 P 7 AD
32 157333 AD-M10x1,25-18
/é‘/ 157334 AD-M10x1,25-Y%
/ 40 160256 AD-M12x1,25-V4
160 257 AD-M12x1,25-3
ITHRBIE - B EFTHE, B BAZH D 1/103-2
gy |EmERo (e me gy |EmERe (e me
X5kl & CRSGS YW H-3f CRSG
@" 32 195582 CRSGS-M10x1,25 5 32 13 569 CRSG-M10x1,25
@ ) 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584 CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585 CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
] Ban=hh

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-73

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



SO #p#fE UL

N 4150 6431 Fil VDMA 24 562471k

_

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO

[(igts
WREBRE-FNHETT, ATEHEGE (ERREMRRREE) HARZSH > 1/10.4-2
i1t 5 VRS fite 5 VRS
[mm] [mm]
i@ ER D32 mm W ERD 40 mm
10..50 34 493 FENG-32-50-KF 10..50 34 499 FENG-40-50-KF
10..100 34 494 FENG-32-100-KF 10..100 34500 FENG-40-100-KF
10..160 34 495 FENG-32-160-KF 10..160 34501 FENG-40-160-KF
10..200 34 496 FENG-32-200-KF 10...200 34502 FENG-40-200-KF
10..250 150289 FENG-32-250-KF 10..250 34503 FENG-40-250-KF
10..320 34 497 FENG-32-320-KF 10..320 34504 FENG-40-320-KF
10 ...400 150290 FENG-32-400-KF 10 ...400 150291 FENG-40-400-KF
10..500 34 498 FENG-32-500-KF 10..500 34505 FENG-40-500-KF
& EZD 50 mm WHHERD 63 mm
10 ..50 34506 FENG-50-50-KF 10..50 34513 FENG-63-50-KF
10..100 34507 FENG-50-100-KF 10..100 34514 FENG-63-100-KF
10..160 34508 FENG-50-160-KF 10..160 34515 FENG-63-160-KF
10..200 34509 FENG-50-200-KF 10...200 34516 FENG-63-200-KF
10 ..250 34510 FENG-50-250-KF 10..250 34517 FENG-63-250-KF
10..320 34511 FENG-50-320-KF 10..320 34518 FENG-63-320-KF
10 ...400 150292 FENG-50-400-KF 10 ...400 34519 FENG-63-400-KF
10 ...500 34512 FENG-50-500-KF 10 ...500 34520 FENG-63-500-KF
& EZ 980 mm & FE % @100 mm
10 ...50 34521 FENG-80-50-KF 10..50 34529 FENG-100-50-KF
10..100 34522 FENG-80-100-KF 10..100 34530 FENG-100-100-KF
10..160 34523 FENG-80-160-KF 10..160 34531 FENG-100-160-KF
10..200 34524 FENG-80-200-KF 10...200 34532 FENG-100-200-KF
10 ..250 34525 FENG-80-250-KF 10..250 34533 FENG-100-250-KF
10..320 34526 FENG-80-320-KF 10..320 34534 FENG-100-320-KF
10 ...400 34527 FENG-80-400-KF 10 ...400 34535 FENG-100-400-KF
10 ...500 34528 FENG-80-500-KF 10 ...500 34536 FENG-100-500-KF
WREE - FhHEx, ATHRGHE HARZSH > 1/10.4-2
EHER D fite TGP R BR AR T ) e B i R SR e T R
[mm] [mm] %3 A %3 iR
32 10 ...500 34 487 FENG-32-..-KF 34 481 FENG-32-...
40 10 ...500 34 488 FENG-40-..-KF 34 482 FENG-40-...
50 10 ...500 34 489 FENG-50-..-KF 34 483 FENG-50-...
63 10 ...500 34 490 FENG-63-..-KF 34 484 FENG-63-...
80 10 ...500 34 491 FENG-80-..-KF 34 485 FENG-80-...
100 10 ...500 34 492 FENG-100-..-KF 34 486 FENG-100-...
WREBIE - 22, AT EaE R SMT-8 HARSH > 1/10.2-41
W6 ERZ D [mm] 5 A
32 175705 SMB-8-FENG-32/40
40
50 175706 SMB-8-FENG-50/63
63
80 175707 SMB-8-FENG-80/100
100

] o

1/1.2-74 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUES D DNC, £541S0 6431 il VDMA 24 56247 1t FESTO
Bt
WREE - B te B4, FT 85, himt HARZH > 1/10.2-13
TR, ‘?Fﬁﬁtﬂ W HLAiK ‘ﬁ% 2
(S [#kMe  [Hkm12 (]
Tk
N EmiiEA | PNP B - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF -o-
- u% - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
PNP - - 3&f 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
W AJF S5 | PNP e - - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% LA - 3% - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% M LA [PNP 3 - - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0F o
WREE - Btk a4, HT 89, mikn® HARZH > 1/10.2-16
‘%“c%%iﬂit W Bkl |[RE mE
HL [ #%M8 [m]
Tk
M EEA 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F -O-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F o
05 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o-
% WHHAIFER |3 - 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
GV AE 55 - 3% 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P Al
% MEMHA |35 - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0F o
WREE - B HARSH D> 1/10.2-108
‘%“c%%iﬂit IES B L I ‘ﬁ% e
PNP NPN [m]
H 5
W 1 FIAE BB - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ i A e ) - - 3%} 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
AR A
1 FIAE B ) - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159423  SIM-M8-3WD-5-PU
i A e B - - 3%} 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 5 159431 SIM-M12-3WD-5-PU
WREE - 85 MfEs
e 3G KB R PRS2
(m]
/ WA |2x0.5 151680 ABP-5-S
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.2-75

SO #p UL

N A0S0 6431 Fil VDMA 24 562471k

_
H



SO #p#fE UL

N Z41S0 6431 F1 VDMA 24 562F5%E

[N

FRAESHT DNC, 4541150 6431 F1 VDMA 24 562457 FESTO
Bt

R - B iR HARSH D> 5 2t
4] Bt e WE
B SR
GY8 3 LIRLEM 193142 GRLA-8-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-3-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-Y4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-%4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
G¥s 6 193149 GRLA-3/3-QS-6-D
8 193150 GRLA-3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/3-QS-10-D
GYa 12 193152 GRLA-%5-QS-12-D
] Bl

1/1.2-76 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	标准气缸DNC，符合ISO 6431和VDMA 24 562标准
	特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸–基本气缸
	尺寸–派生型

	订货数据–基本型
	订货数据–模块化产品系统
	附件
	连接组件DPNC
	尺寸和订货数据

	脚架安装件HNC/CRHNC
	尺寸和订货数据

	法兰安装件NC/CRFNG
	尺寸和订货数据

	双耳轴ZNCF/CRZNG
	尺寸和订货数据

	耳轴安装组件ZNCM

用于基本气缸DNC
	尺寸和订货数据

	耳轴支座LNZG
	尺寸和订货数据

	耳轴支座CRLNZG
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNC
	尺寸和订货数据

	SNCB/SNCB-…-R3
	尺寸和订货数据

	球铰耳环安装件SNCS
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNCL
	尺寸和订货数据

	订货数据
	订货数据– 安装附件
	订货数据–耐腐蚀安装附件
	订货数据–活塞杆附件
	订货数据–活塞杆附件，耐腐蚀
	订货数据–导向单元，用于固定行程（仅循环滚珠轴承导向装置）
	订货数据–导向单元，用于可变行程
	订货数据–安装组件，用于接近传感器SMT-8
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，抗磁性
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，磁性舌簧技术参数�1/10.2-16
	订货数据–插座
	订货数据– 8号槽槽盖
	订货数据–单向节流阀



	标准气缸DNC-KP，用于活塞杆的夹紧装置
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸–基本气缸
	尺寸–派生型

	订货数据–模块化产品系统

	标准气缸DNC-V1 V6，气缸/阀组合
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸

	订货数据–模块化产品系统
	附件


